	ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

	Για τη συμμετοχή σας στην εκδήλωση, Open Fox Hunting, στείλτε στο fax 210-61.29.469 κατάλληλα συμπληρωμένη την παρακάτω δήλωση συμμετοχής.
Παρακαλείσθε για την εύρυθμη λειτουργία της εκδήλωσης να μας αναφέρετε στην φόρμα συμμετοχής τα πλήρη στοιχεία σας. 
Εναλλακτικά, συμπληρώστε και στείλτε τα στοιχεία σας ηλεκτρονικά στο sz1grc@grc.gr, 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΡΑΔΙΟΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
1ο Open Fox Hunting 


Κυριακή 21 Φεβρουαρίου 2010 (09:00 – 14:00), 
Λεκανοπέδιο Αττικής, ΑΘΗΝΑ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ :
ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΚΛΗΣΕΩΣ :
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
ΠΟΛΗ:

ΝΟΜΟΣ:

TΗΛ.:
ΚΙΝ:
Τ.Κ.:
E-MAIL:

2/10 Σ.Ρ.Ε.
Προσοχή: Η δήλωση συμμετοχής «ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ» γιατί κάθε διαγωνιζόμενος πρέπει να καταγραφεί στον κατάλογο των συμμετεχόντων και να πάρει αριθμό διαγωνιζόμενου.
· Οι ομάδες των διαγωνιζομένων οφείλουν να δηλώσουν τα Ονοματεπώνυμα και τα διακριτικά των μελών τους. Στα μέλη των ομάδων θα δοθούν  κάρτες συμμετοχής με ειδική αρίθμηση. Όλα τα μέλη των ομάδων πρέπει υποχρεωτικά να παραβρεθούν στο Καλλιμάρμαρο Παναθηναϊκό στάδιο της Αθήνας για την έναρξη του παιχνιδιού. Σε καμιά περίπτωση δεν μπορούν ορισμένα από τα μέλη των ομάδων να βρίσκονται στην έναρξη και κάποια άλλα να συναντηθούν μαζί τους μετά την έναρξη του παιχνιδιού.

· Ο κάθε διαγωνιζόμενος ή ομάδα διαγωνιζομένων οφείλουν και πρέπει να βρίσκονται  στις 8:30 πμ στις 21 Φεβρουαρίου στο Καλλιμάρμαρο Παναθηναϊκό στάδιο της Αθήνας όπου θα τους δοθεί η κάρτα συμμετοχής. Κάθε κάρτα συμμετοχής αντιστοιχεί σε ένα μοναδικό διαγωνιζόμενο ή ομάδα διαγωνιζομένων. Διαγωνιζόμενος ή διαγωνιζόμενοι χωρίς κάρτα συμμετοχής δεν θα γίνουν δεκτοί στο παιχνίδι.

· Όλοι οι μεμονωμένοι διαγωνιζόμενοι ή οι ομάδες διαγωνιζομένων θα ξεκινήσουν από το  Καλλιμάρμαρο Παναθηναϊκό στάδιο της Αθήνας για την αναζήτηση της αλεπούς, αφού τους δοθεί το σήμα εκκίνησης από τους διοργανωτές του παιχνιδιού, την ίδια χρονική στιγμή.


